
 5.fundur Ungmennaráðs Hrunamannahrepps, haldinn þriðjudaginn 30. júní í 
Félagsmiðstöðinni Zero/Félagsheimilinu á Flúðum og hófst hann kl: 16:00. 
 
 
Fundinn sátu: Nói Mar Jónsson, formaður. Einnig sátu fundinn: Hjörný Karlsdóttir, Guðrún 
Hulda Hauksdóttir, Óskar Snorri Óskarsson, varaformaður og Una Bóel Jónsdóttir sem skráði 
fundargerð. Þá sat Maja Vilstrup, forstöðumaður Zero einnig á fundinum 
 
Dagskrá fundarins var eftirfarandi: 
 

1. Staðfesta tímasetningu: 
Við ákváðum að festa tímasetninguna, 17.-22. ágúst 2020. 
 

2. Auglýsingar 
Fórum yfir auglýsinguna sem við höfðum búið til. Ætlum ekki að auglýsa strax því við 
viljum frekar fá staðfestingar á hvað verður í boði áður en farið er að auglýsa. 
 

3. Litaskipting 
Ákváðum í grófum dráttum litaskiptingu á dreifbýli og þéttbýli. Það á eftir að skoða 
þetta nánar. 
 
Rauður: Bryðjuholt, Kópsvatn, Skipholt, Hvítárdalur, Haukholt, Foss, Jaðar, Tungufell, 
Efra Sel, Sel, Borgarás, Ísabakki, Árbær. 
 
Bleikur: Miðfellshverfi, Dalbær, Galtafell, Smárahlíð, Núpstún, Ásgerði, Breiðagerði, 
Hrepphólar, Hólakot. 
 
Blár: Sóleyjarbakki, Birtingaholt, Syðra Langholt, Auðsholt, Bjarg, Unnarholt, 
Unnarholtskot, Langholtskot, Ásatún, Efra Langholt, Hrafnkelstaðir, Melar, 
 
Appelsínugulur: Maríugringurinn (Reykjadalur, Þórarinsstaðir, Laugar, Túnsberg, 
Berghylur, Hruni, Þverspyrna, Sólheimar, Ás, Skyggnir, Grafarbakki, Hverabakki, 
Reykjabakki) 
 
Sunnan við ána = Vesturbrún, Akurgerði, Suðurbrún....  (Grænn, Gulur, Fjólublár) 
 
Norðan við ána 1 = Hof, Högnastígur, Hvammur .....     (Grænn, Gulur, Fjólublár) 
 
Norðan við ána 2 = Smiðjustígur, Ljónastígur, Ásastígur ....  (Grænn, Gulur, Fjólublár) 
 
 
 
 
 
 

 



4. Viðburðir 
Skiptum niðum verkum á milli nefndarmeðlima. Dagskráin er í grófum dráttum og 
erum við að vinna í henni. 

 
 

5. Laugardagurinn 
Ætlum að hugsa aðeins síðar um laugardaginn. Fyrst ætlum við að finna út úr vikunni. 
 

6. Önnur mál 
Tókum eftir að það hefur verið hátið í Skeið- og Gnúpverjahreppi undanfarin ár sem 
heitir „Upp í sveit.“ Við ætluðum að heyra ef til vill í Matta Bjarna um það hvað hafði 
virkað í skipulagningu við hátíðina og á hátíðinni sjálfri og hvað hafði ekki virkað. 
 
 

 

 

 

Fundi slitið: 17:01 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


